

夫妻俩无偿献血坚持了十几年

于怀民、王洪兰累计献血26800毫升

晚报讯(记者 岳娜 通讯员 彭宛玲)在我市的献血队伍中,有这么两个人,他们既是恩爱夫妻,又是无偿献血者。这些年来,他们坚持无偿献血这一公益事业,用他们真诚、善良的举动感动着身边的亲朋好友。

1月3日,在滕州市荆河中路路的采血车上,有一对夫妻同时在献血。男的叫于怀民,今年46岁,是原滕州市机关招待所职工,现在平行路经营一家餐厅;女的叫王洪兰,45岁,是原市华棉公司的职工。当天,他们二人又来无偿献血。到目前,于怀民已20次捐献全血、13次捐献血小板,累计无偿献血19800毫升;妻子王洪兰18次捐献全血7000毫升。

在2012-2013年度全国无偿献血奉献奖表彰中,于怀民再次获得全国无偿献血奉献奖金奖,妻子王洪兰曾于2001-2002年度获得全国无偿献血奉献奖银奖。

回忆第一次献血,于怀民笑着说:“当时单位组织义务献血,我积极报了名。第一次献血后那种可以救人一命的美好感觉,使我感到很光荣。回到家后,我把这个美好的感觉告诉了妻子,还给妻子宣传了献血对身体的好处,以及献血可以

救人一命等知识,妻子非常支持。后来,她也积极加入到无偿献血中来。”

从那之后,于怀民就经常参加无偿献血。丈夫的举动感染了妻子,王洪兰也开始和丈夫一起参加献血,夫妻二人从此与无偿献血结下了不解之缘。

从2000年到2005年,于怀民一直是献全血,每年两次从不间断。2006年以后,随着对献血知识的不断了解,他知道了可以单献血小板。血小板起到凝固血液的作用,一般用于那些大出血的危急病人。当时,枣庄市血站血小板正处于紧张时期,于是,于怀民就决定开始捐献血小板。

为了保证血液质量符合标准,夫妻俩很注意饮食,同时每天还要保证有充足的睡眠时间。所以他俩对身体就特别地“保护”,血液检测每次都合格。

像于怀民夫妇这样能长年保持安全合格血源的献血者,在生活上必须接受很多约束,特别是在饮食上。于怀民不吸烟,虽然朋友多,酒场比较多,但自从成为无偿献血者后,他就开始了戒酒。王洪兰说,献血前保持身体良好状态非常重要,喝酒、熬夜、感冒吃药都不行。夫妻



俩尽可能早睡早起,饮食清淡。

于怀民和王洪兰长年坚持无偿献血的行为也引起了身边人的议论,有人劝他们“献血没好处、很伤身体”,于怀民就跟他们讲道理,告诉他们献血不会影响身体健康。受于怀民和王洪兰的影响,他们身边的亲人、朋友也从惧怕献血,慢慢开始参加无偿献血。

“当别人命悬一线的时候,能用血液给人一线生的希望,何乐而不为呢?我们现在已经把献血当成一件很平常的事情。”王洪兰笑道。10多年来,于怀民、王洪兰夫妇用他们的爱心和热血,救助了一个个生命垂危的病人。

“无偿献血是利己利民的大好事,多年来我们坚持献血,身体也越来越好,我们要继续坚持无偿献血。”面对他人的称赞,于怀民如是说。

组织三次义卖活动集爱心款 两万余元善款 捐给患病男孩

晚报讯(记者 岳娜)1月6日,枣庄义工联盟、三轮车联盟及微商协会等义卖活动代表来到市中区八大家小区东里小朱煜家中,将三次义卖活动筹集的两万两千余元善款,交到小朱煜父亲朱永军手中。朱永军拿着义卖善款说,“谢谢你们,为我义卖筹集善款,让我们感受到许许多多爱心人士的爱。”

2011年10月10日,朱煜突发高烧40多度还出现抽风,经医院检查患上了脑膜炎,并伴随间歇性癫痫。朱永军带着儿子先后到过山东齐鲁医院、省立医院、北京儿童医院、北京宣武医院等多家医院求医问诊,生活困难、负债累累。考虑到小朱煜病情等原因,义卖活动代表将前期义卖善款送给朱永军,就是为了帮助小朱煜家庭渡过“寒冬”。

在交付现场枣庄佳贝艾特相关负责人捐赠了2000元,并安慰小朱煜的母亲赵广芝道,“之前就在各级媒体看到过小朱煜病情的报道,一直关注小朱煜病情进展,也为你和朱大哥的救子举动所感动,现在许多爱心人士都在关注,你们夫妻俩要坚强,我相信小朱煜的情况会越来越越好。”

义卖活动组织方之一的枣庄义工联盟工作人员告诉记者,之所以先将这三次义卖所得善款交付给小朱煜家庭,主要还是考虑维持小朱煜病情所需药品费用高,而小朱煜的家庭也确实不堪重负,所以先将这部分善款交付给他们,虽然这些钱离小朱煜做迷走神经手术费用有一定距离,但我们下一步将会持续开展义卖等活动,为小朱煜继续筹集更多的款项,帮助小朱煜尽早做手术,圆孩子一个上学梦。



近日,省、市妇女儿童活动中心和市妇联的爱心人士来到山亭区城头镇的贫困孤儿赵琦家里,送来了米面油等生活用品和过冬棉衣。赵琦父亲车祸去世,母亲改嫁,但是乐观上进的她品学兼优,乐于助人。

(记者 邵士营 摄)

暖心行

架路灯帮盖屋 累计捐款十余万

爱心企业家不忘乡土情

龙敦瑟离开家乡滕州市大坞镇后峰庄已经十多年了,可是乡亲们对他总是念念不忘。十年巨变,原本破旧的村庄变成了美丽乡村,这其中他的奉献所留下的痕迹,成了美好的乡村记忆。

出生于1964年的龙敦瑟初中毕业后,在村里干电工一干就是十四年,干电工没有工资,接电、送电、修电,不仅让他熟悉了千家万户,也让他习惯了义务为村民办事。那个时候村里的村民家中都比较穷。穷则思变,他想探出个致富路,引领村民的同时,也让这个村子富起来。1993年,龙敦瑟拿出自己所有的积蓄又向亲戚朋友借钱,总共凑了20万元,在村里建了预制品厂。那个时候村民普遍都在拆除草房建平房,他的厂子生产的水泥板价格比别的厂家都低,质量比别的厂家都好,他的厂子红红火火不仅吸引乡亲们在这里工作,同时也为村民建房省了许多钱。初中毕业的龙敦瑟在实践中体验了共赢共享的幸福。

2012年2月,龙敦瑟离开家乡在后岗子村建了砖厂,可是,他对于家乡后峰庄村里发生的大小事情总是放在心上。村里修路他捐助了两万元,路修好了,晚上村里还是一片黑,他又出资1.5万元架设了路灯,要建村办公室,他又给了砖捐了款。镇里慈善捐款他积极响应,累计捐款有五六万元,是砖厂行业捐助最多的。这十年来龙敦瑟各类捐款总额已有十多万元。

后峰庄村村民龙兴晨家穷,仍然住着土屋子,龙敦瑟看不下去,免费送给他四万块砖,给他建了新房子。龙兴晨很感动,说:“俺一无工作,二无钱,无法报答你。俺有的是力气,你要不嫌俺笨,我到你的厂子干活,不给工资也行!”龙敦瑟面对年长的他,说:“龙兴晨,有我吃的,就不会让你挨饿!欢迎来我们厂啊,我给发工资!”2007年,龙兴晨星期天走亲戚,骑摩托车在韩修路发生车祸,肋骨被摔断。龙敦瑟闻讯驱车赶来,将他送到医院,为他付

了医药费。提起这事,龙兴晨说:“敦瑟不仅是俺的领导,更是俺的救命恩人,说实话,这些年俺出的力,还不如他资助俺的多,俺还月月有工资,心里总是过意不去,工资不要吧,他还真生气!没办法,俺只能说,龙敦瑟就是心眼好!”

如今,龙敦瑟的砖厂已经发展为滕州市大坞镇恒达新型建材厂,占地60亩,拥有42名员工,其断面3.7米的烘烤一体的隧道窑,是滕州市最大的、现代化程度最高的节能环保型隧道窑。抓质量是这个从农村走出来的企业家最朴素的理念,也是他建的厂子一步步发展壮大的秘诀,村民们都把他的厂子生产的多孔砖叫做“良心砖”。

当有人称赞他为企业家时,龙敦瑟摇摇头,说:“我不是什么企业家,我就是一位农民,后峰庄村民,我只是想让人们知道,咱们农民一样会致富,一样有爱心,一样能够为国家为社会奉献自己的力量!”

(记者 余自言 特约记者 侯志龙)

眼痛怕风邻居当“护卫” 接送上下班 邻里一家亲

晚报讯(记者 姚付林)近日,童女士因为上火,眼睛里起了个疙瘩,走路的时候她不得不用手捂着左眼,以免风吹到感觉很疼。对门的邻居得知后,主动开车送她去上班,并且下班还去接她,这让童女士深深地感受到了邻里之间的温情。

童女士家住滕州西班牙小区,对象在外地工作,她在一大超市做仓管,平时和对门邻居关系搞得也不错,偶尔会凑个局,去邻居家打打麻将。然而,最近这几天,童女士没有去对门邻居家打麻将消遣,这让邻居大姐很是纳闷。“以前我都是三四天去一次对门邻居家,有时候打麻将,有时候聊聊天,最近一个多月没有去了,主要是因为最近眼睛上火,眼睛里面还起了一个小疙瘩,这两天更严重,出门都得用手捂着左眼,不然的话,被风吹的感觉很疼,更不用说开车了,车已经

放在车库好几天没动了。”童女士说。

她还说道,因为自己上班的地方和住的地方有一段距离,最近几天眼睛疼痛,让她感觉很是吃不消,而邻居的一次接送,让童女士感觉内心暖暖的。“对门大姐专门到我家问我为什么这么长时间没去她家玩,说明情况之后,今天早上邻居敲门,说送我上班,起初我感觉很不好意思,但邻居执意要送,而且还在下班之后专门去我单位门口接了我。”童女士说。

邻居的此番举动,让童女士深感邻里之间的亲切,下班之后专门买了些水果送到对门邻居家。“邻里之间多一些帮助就多一分温情,多一些理解就多一分快乐,在我需要帮忙的时候,邻居的‘出手相助’让我感觉邻里之间就像亲人一样,互帮互助让生活更美好。”童女士说。



广告天下网
www.adtianxia.com

汇天下资讯 为消费导航

E-mail: adtx532@126.com